
Ruokolahden Nuorisovaltuusto 

 

                       Pöytäkirja  
                              Nuorisovaltuuston kokous V/2025 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

Aika :                    23.9. Kello 15 

Paikka :                Ruokolahden koulu, kotitalousluokka 
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1.  Kokouksen avaus 

 

Pohjaesitys:  

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti avaa kokouksen ajassa  

 

Päätös:  

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti avaa kokouksen ajassa kello 

15.00.  

 

 

 

2.  Kokouksen järjestäytyminen 

 

Pohjaesitys:  

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda 

Frosti ja pöytäkirja sihteeriksi Vieno Salmela.  

 

Valitaan lisäksi kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa 

ääntenlaskijoina. 

 

Päätös:  

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda 

Frosti ja pöytäkirja sihteeriksi Vieno Salmela.  

 

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Pihla Purhonen ja Hertta Purhonen, jotka 

toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

 

 

 

3.  Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Pohjaesitys:  

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.Todetaan 

läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään tarvittaessa puhe- ja 

läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 

 

 

 

 

 

 

 

Päätös:   



Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.Todetaan 

läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään tarvittaessa puhe- ja 

läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 

 

 

4.  Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 

Pohjaesitys:  

Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista kokouksen 

työjärjestykseksi. 

 

           Päätös: 

           Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista kokouksen  

           työjärjestykseksi.  

 

 

5. Uusien jäsenten hyväksyminen nuorisovaltuustoon 

 

Pohjaesitys:  

Uusien jäsenten hyväksyminen nuorisovaltuustoon. 

 

Päätös: 

Hyväksytään uudet jäsenet nuorisovaltuustoon. 

 

 

6. Kuntastrategia ja nuorten kuuleminen 

 

Pohjaesitys: 

Käydään läpi kuntastrategiaa nuorten näkökulmasta ja keskustellaa siitä mihin 

Ruokolahden kuntana tulisi panostaa tulevaisuudesta. 

 

Päätös: 

Tulevaisuudessa kunnan tulisi panostaa nuorten työllisyys mahdollisuuksiin, 

parantaa pääsyä palveluihin esim. parantamalla joukkoliikennettä tai 

lisäämällä palveluita Ruokolahdelle, huolehdittava hyvistä 

tietoliikenneyhteyksistä, pidettävä nykyisistä palveluista kiinni eikä niitä tulisi 

vähentää esim. erityisesti vanhusten palvelut, jotta ne ovat saatavilla niitä 

tarvitseville ja kunnan imago pysyy elinvoimaisena sekä turvata nuorten 

palveluiden laatu vähintään nykyiselle tasolle. 

 

 

7. Syksyn tapahtumat 

 

 Pohjaesitys: 



 Keskustelua syksyn tulevista tapahtumista sekä menneistä                 

mmmllHarrastemessuista.  

 

 Päätös: 

           Syksyn Harrastemessut, johon nuorisovaltuusto osallistui kahvion muodossa,      

mmmllonnistui nuorisovaltuuston mielestä hyvin ja rahallista voittoa tuli kunnan 

mmmllnuorten hyväksi hyvin. Mainostusta olisi kuitenkin voinut lisätä reilusti, jotta 

mmmllkävijöitä olisi ollut enemmän. Myös nuoria olisi toivottu paikalle enemmän. 

 

 Syksyn tulevaa tapahtumaa varten pidetään suunnittelupalaveri 30.9. klo: 

mmmll15.00 eteenpäin Rukolahden koululla. 

 

 

8. Lainattavien asioiden hankinta kirjastolle 

 

Pohjaesitys: 

Keskustelua kirjastolle hankittavista lainattavista asioista ja kyselyn 

lähettämisestä asiaa koskien nuorille.  

 

Päätös: 

Nuorille lähetetään kysely koskien lainattavien asioiden hankintaa kirjastolle. 

 

 

9. Aloitteet 

 

Pohjaesitys: 

Keskustelua aloitteiden tekemisestä ja tehdystä aloitteesta koskien 

nuorisotilan nettiä. 

 

Päätös: 

Aloite nuorisotilan nettiä koskien viimeistellään ja lähetetään kunnan 

päättäjille. Ruokolahden koulussa opiskelevat nuorisovaltuuston jäsenet 

kyselevät Ruokolahden koulun oppilaiden mielipiteitä koulun sisäilmasta ja 

lämpötilasta. Kyselyiden tulokset toimitetaan nuorisovaltuuston 

puheenjohtajalle Linda Frostille, joka laatii tuloksista selkeän listan. 

Myöhemmin nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti ja sihteeri Vieno 

Salmela laativat kunnalle aloitteen koulun sisätilojen lämpötilasta ja sisäilman 

laadun parantamisesta.  

 

 

 

10. Sääntöuudistus 

 

 Pohjaesitys:  



 Keskustelua nuorisovaltuustoa koskevista sääntöuudistuksista. 

 

 Päätös: 

 Keskustelimme nuorisovaltuustoa koskevista sääntöuudistuksista ja   

mmmllmahdollisista kokouspalkkioiden noususta. 

 

 

11. Vuoden 2026 talousarvion valmistelu 

 

Pohjaesitys: 

Keskustelua vuoden 2026 talousarvion valmistelusta ja suunnittelusta. 

 

Päätös: 

Suunnittelimme vuoden 2026 talousarvion, johon sisältyy kokouskahvitus 

100€, pikkujoulut 600€, nuorisovaltuuston virkistyspäivä 250€ ja 

nuorisovaltuuston vaate esim. huppari 600€. 

 

 

 

12. Muut mahdollisesti esille tulevat asiat 

 

Pohjaesitys: 

Merkitään tiedoksi pöytäkirjaan muut mahdolliset esille tulevat asiat. 

 

Päätös: 

Kunnan päättäjät kutsutaan Ruokolahden nuorisotilalle 18.11 viettämään iltaa 

Ruokolahden nuorisovaltuuston kanssa.  

 

 

 

13. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 

 

Pohjaesitys:  

           Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. Puheenjohtaja Linda Frosti   

mmmllpäättää kokouksen ajassa 

 

 

 

Päätös: 

Seuraava kokouksen tarkempi ajankohta sovitaan Whatsapp ryhmässä. 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti päättää kokouksen ajassa 

16.45. 

 

           


